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KBagpar — 3T0 1npaBWJIbLHBIN
YeTBIPEXYIOJbHUK, Y KOTOPOIro BCe
CTOPOHBbI M YIJIbI PABHBI.




CBoiicTBa KBajpara

1. IlmaroHajam TO4YKOH NepecevyeHus AeJasATCs MOomoJIaM.

2. JIuaroHaJiu paBHBbI.
3. J/IMaroHajim B3auMHO NepPHeHIUKYJISIPHbI.

4. /IuaroHajm AeJAT yIJibl MOMOJIaM.




IlepumeTp KBaapara

dopmysa 1j19 HAX0KIEeHUS MepuMeTpa kBaapara: P=4a

Ecau cTopoHa kBajapara paBHa 9 cm, To yemMy Oyaer
paBeH nepumerp?

OT1BeT: 36cM




3agaHus 1) YCTHOU padoThI 110
[epuMeTpy KBajapara
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Il1omaas KBajgpara

dopmyJia 1JI HAXOKACHUA IUIOINAAM KBajapara: S=a’

Ecnn ctopoHa KBaapaTta paBHa 7 CM, TO yeMy byper
paBHa rJiowaab KBaaparta?

O1BeT:49cM?




3anaHns anst yctHom paboTbl Mo

naowaan KeaapaTa
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YCcTHBIC 3a1a4U

1.B kBaapare ABCD-npoBenena
auaronajab AC. Onpenennre

a) BuJ TpeyrojbHuka ABC
0) Bce ymibl Tpeyrojibauka ACD

2. /Inaronans AC kBaapar ABCD
paBHa 6 cMm.

a) Uemy paBHa nuarosaas BD?

0) loka3zarb 4To TpeyroabHuk AOD
pPaBHOOEAPEHHBIH

B) Uemy paBHBI yIUIbl TPEYTOJIbHUKA
AOD?

B




CKo0JIBKO
KBAaPaToB
H300paKeHo Ha
PUCYHKE?

14 xBaaparoB




ITO HHTEPECHO

Yépubiil kBagpar — caMmas
U3BeCTHaA pabora Kasumupa
ManeBu4a, coznannass B 1915 rony.
IIpeacrasisier co0ou MOJIOTHO
pa3mepoM 79,5 Ha 79,5 caHTMMeTpOB,
HA KOTOPOM M300paméH YEpPHbIU
KBaJapar Ha 0ejioMm ¢oHe. Y 4YEPHOro
KBajpara TakxKe ectb 2 ''Opara'.
KpacHbiii KBagpar u 0eJiblii KBaJpAar.
MaJjieBu4 mnucajg KBaaApar TOHKOH
KHCTOUYKON, €CTh BepCcHsi, 4YTO TaM
YTO-TO yKe ObLJI0 HAPUCOBAHO.




KBaapar cpeau Hac

Yacel JKpaH
TeJIeBH30DA
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NMpakTnyeckan pabota




